
 

Αποκαθίστανται οι λειτουργίες αναγνωστηρίου και ηλεκτρονικού 

δανεισμού του Π.Θ. στο Βόλο 

 

Η χρήση της Λαϊκής Βιβλιοθήκης Δ. Κυριαζή ως αναγνωστήριο από τους 

φοιτητές του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας αποφασίστηκε από το Συμβούλιο Διοίκησης, 

προκειμένου να αντιμετωπιστεί η έλλειψη χώρου λόγω των προβλημάτων στο κτίριο 

της Κεντρικής Βιβλιοθήκης στο Βόλο. Από τη Δευτέρα 25-11-2024 ο χώρος της 

«Λαϊκής Βιβλιοθήκης Βόλου θα μπορεί να χρησιμοποιηθεί ως αναγνωστήριο 

καθημερινά Δευτέρα – Παρασκευή και μέχρι τις 8:00 μ.μ. με τη συνδρομή και μελών 

του προσωπικού της Κεντρικής Βιβλιοθήκης του Ιδρύματος. Για τις λεπτομέρειες 

χρήσης του χώρου θα εκδοθεί ειδική ανακοίνωση της Βιβλιοθήκης και του Κέντρου 

Πληροφόρησης, η οποία θα αναρτηθεί στον ιστότοπο www.lib.uth.gr/. 

Παράλληλα, από την επόμενη εβδομάδα θα καταστεί δυνατό οι φοιτητές να 
δανείζονται βιβλία της συλλογής της Κεντρικής Βιβλιοθήκης μετά από 
ραντεβού, μετά την ολοκλήρωση των εργασιών προσωρινής ρευματοδότησης και 
των αναγκαίων δοκιμών. Ο δανεισμός θα πραγματοποιείται κάθε Δευτέρα, Τετάρτη 
και Παρασκευή, με χρήση ειδικής ηλεκτρονικής φόρμας, ενώ η αναλυτική περιγραφή 
του τρόπου παροχής της συγκεκριμένης υπηρεσίας και οι σχετικές οδηγίες θα 
αναρτηθούν στον ιστότοπο της Βιβλιοθήκης www.lib.uth.gr την Παρασκευή 
22/11/2024. 
 

Συνάντηση αντιπροσωπείας της Λαϊκής Βιβλιοθήκης με τον Πρύτανη 

Σήμερα, Τετάρτη 20-11-2024, αντιπροσωπεία της Λαϊκής Βιβλιοθήκης Δ. 

Κυριαζής επισκέφθηκαν τον Πρύτανη Χαρ. Μπιλλίνη προκειμένου να εκφράσουν τις 

ευχαριστίες τους για τη συνεργασία και την υποστήριξη. Παρόντες στη συνάντηση 

που ακολούθησε ήταν οι Γιάννης Καραθανάσης, Πρόεδρος, ο Δημήτρης 

Παλιούρας, Αντιπρόεδρος, και η Γεωργία Χαραλαμπίδου, γραμματέας της 

Λαϊκής Βιβλιοθήκης, όπως επίσης και η Μηλίτσα Καραθάνου, Πρόεδρος της 

Εταιρείας Θεσσαλικών Ερευνών, η οποία σε δήλωσή της ευχαρίστησε τον 

Πρύτανη για την υποστήριξη και τόνισε ότι «με την συνεργασία αυτή το Πανεπιστήμιο 

θα βοηθήσει τη Λαϊκή Βιβλιοθήκη που είναι σε πολύ άσχημη οικονομική κατάσταση».  

«Θέλω να ευχαριστήσω το Δ.Σ. της Λαϊκής Βιβλιοθήκης που ίδρυσε μια 

σπουδαία προσωπικότητα της τοπικής κοινωνίας, ο Δαμιανός Κυριαζής, για την 

ευγενή διάθεση του αναγνωστηρίου στους φοιτητές μας. Όπως έχουμε πει, είναι μια 

προσωρινή λύση μέχρι να ολοκληρωθεί η αποκατάσταση των ζημιών στο Κτίριο της 

Κεντρικής Βιβλιοθήκης από τα καιρικά φαινόμενα Daniel και Elias. Καλώ τους 

φοιτητές μας να κάνουν χρήση της Λαϊκής Βιβλιοθήκης που είναι ένας υπέροχος 
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χώρος στην καρδιά της πόλης, κατάλληλος να εξυπηρετήσει τις ανάγκες τους. Η 

απόφαση του Συμβουλίου Διοίκησης είναι παράλληλα και μια σημαντική στήριξη της 

Λαϊκής Βιβλιοθήκης, την οποία πρέπει όλοι να στηρίξουμε για να μείνει και να 

λειτουργεί στο Βόλο, όπως αρμόζει στην πόλη μας και όπως θέλησε ο ιδρυτής του» 

δήλωσε από την πλευρά του ο Πρύτανης Χαράλαμπος Μπιλλίνης.  

«Προχωράμε και λύνουμε προβλήματα όπως είχαμε υποσχεθεί, προκειμένου 

να καλύψουμε τις ανάγκες των φοιτητών μας. Ήρθαμε σε επαφή με τον ΔΕΔΔΗΕ, 

δόθηκε το ρεύμα και θα μπορούν ξανά οι φοιτητές μας να δανείζονται βιβλία 

ηλεκτρονικά από την Κεντρική Βιβλιοθήκη» συμπλήρωσε. «Παράλληλα, μετά την 

πρόσφατη έγκριση από το ΓΛΚ των 2,6 εκατ. ευρώ, τρέχουμε τις διαδικασίες του 

διαγωνισμού για τα έργα αποκατάστασης του κτιρίου της Κεντρικής Βιβλιοθήκης ώστε 

να βγει στον αέρα και το συντομότερο να έχουμε ανάδοχο» κατέληξε ο Πρύτανης. 

Στη συνάντηση με τους εκπροσώπους της Λαϊκής Βιβλιοθήκης συμμετείχε και ο 

Προϊστάμενος της Βιβλιοθήκης και Κέντρου Πληροφόρησης του Π.Θ., Ιωάννης 

Κλαψόπουλος, τον οποίο ο κ. Μπιλλίνης ευχαρίστησε θερμά «για την πολύτιμη 

συνεισφορά του στην επαναφορά όλων των λειτουργιών της βιβλιοθήκης του ΠΘ».  

Σημειωτέον ότι η Βιβλιοθήκη του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας περιλαμβάνει 11 

κτιριακές εγκαταστάσεις σε 5 πόλεις (4 στο Βόλο, από 2 σε Λάρισα, Τρίκαλα και 

Καρδίτσα και 1 στη Λαμία) από τις οποίες λειτουργούν έως σήμερα πλήρως οι 9, 

ενώ παράλληλα λειτουργούν, υποστηρίζονται και συνεχίζουν να αναπτύσσονται 

τόσο η ηλεκτρονική συλλογή (ηλεκτρονικά περιοδικά και βιβλία, βάσεις δεδομένων, 

ιδρυματικό αποθετήριο), όσο και όλες οι ηλεκτρονικές υπηρεσίες της Βιβλιοθήκης 

(eClass, Turnitin, ejournals, δημοσίευση προσβάσιμων βιβλίων, ψηφιοποιήσεις και 

τεκμηρίωση ψηφιακών συλλογών και τεκμηρίων στα πληροφοριακά συστήματα του 

Iστορικού Aρχείου [https://archives.lib.uth.gr/,  

https://atomarchives.lib.uth.gr/index.php/informationobject/browse κλπ.).  

 



 


